

«Пятьдесят оттенков серого», «Восхождение Юпитер» и «Пиксели» попали в список номинантов худших фильмов премии «Золотая малина» (Razzie Award).

Эта премия вручается создателям худших за год фильмов. Награды за эти «заслуги» будут розданы 27 февраля – за день до церемонии премии «Оскар». В целом, «Пятьдесят оттенков серого» оказался одним из наихудших проектов года, поскольку в номинациях «Золотой малины» представлен не только сам фильм, но и исполнители главных ролей – Джейми Дорнан и Дакота Джонсон. Также среди номинантов – Джонни Депп с наклеенными усами («Мордекай»), комик Адам Сэндлер («Сапожник» и «Пиксели», а также вполне успешный актер Эдди Редмейн, получивший «Оскара» за роль Стивена Хокинга. Список номинантов «Золотой малины»:

Худший фильм: «Фантастическая четверка», «Пятьдесят оттенков серого», «Восхождение Юпитер», «Толстяк против всех», «Пиксели».

Худший актер: Джонни Депп, Джейми Дорнан, Кевин Джеймс, Адам Сэндлер, Ченнинг Татум.

Худшая актриса: Кэтрин Хейгл, Дакота Джонсон, Мила Кунис, Дженнифер Лопес, Гвинет Пэлтроу.

Худший режиссер: Энди Фикман, Том Сикс, Сэм Тейлор-Вуд, Джош Транк, Лана и Эндрю Вачовски.

«Золотая малина» за «вклад» в кино: Элизабет Бэнкс, М. Найт Шьямалан, Уилл Смит, Сильвестр Сталлоне